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Már működik a közös európai időjárási előrejelző 
honlap 

A hivatalos bemutató előtt majdnem egy héttel már működik az interneten az uniós 
országok közös, időjárási előrejező honlapja. A portálon meg lehet nézni, hol várható 
extrém idő, vagyis például viharos szél, vihar vagy akár árvíz.  
 
Az Európai Unió országai közös internetes portált indítottak, amelyet az indokolt, hogy 
az éghajlatváltozás a szakemberek szerint felgyorsul és egyre gyakoribbak lesznek a 
kontinensen az árvizek, aszályok, erős viharok és széllökések. A www.meteoalarm.eu 
címen elérhető honlap a tervek szerint a várható veszélyekre, időjárásváltozásokra 
figyelmeztet, naprakész adatokkal. A 24, illetve 48 órás előrejelzésekben kiemelik a 
sűrű köd, a kemény fagy, az erdőtüzek előfordulásának esélyeit, a partmenti régiók 
esetében pedig megjelenítik a szükségesnek vélt figyelmeztetéseket.  
 
Az internetezők különböző színkódok alapján tájékozódhatnak Európa térképén. A zöld 
szerint nincs közvetlen veszély, a citromsárga a potenciális, a narancssárga a komoly 
veszélyekre, a piros pedig extrém időjárásra figyelmeztet. Jelenleg fehérrel jelzik azokat 
a területeket, ahonnan még nem érkezett be az információ. Az oldal egyébként több 
nyelven, így magyarul is elérhető.  
 
A www.meteoalarm.eu hivatalos bemutatója március 23-án, pénteken lesz Madridban. 
(Független Hírügynökség)  

2007. március 19., hétfõ , 08:13:42

További hírek: 

 Regisztrációs adó - figyelmezteti Romániát az Európai Bizottság 
 Marosvásárhely - zavar az RMDSZ-ben: a körzeteket semmibe veszi a megyei vezetés - nem 

tájékoztatják a városi alapszervezeteket, nem kérik ki a véleményüket 
 Műugrás / Tizedik hely Romániának a melbourne-i világbajokságon 
 Labdarúgás / Balszerencsésen indult a Hollandia elleni Eb-selejtező kampánya 
 Teremlabdarúgás / Vereséget szenvedett hazai pályán Székelyudvarhely 
 Marosvásárhely - kezdenék a panelházak manzárdosítását, de a városháza nem támogatja, a 

lakók meg bizalmatlanok 
 Motorsport / Romeo Dunca Románia első hórobogó-bajnoka 
 Jégkorong / Ezrek ünnepelték Csíkszeredában a Sportklub bajnoki címét 
 Jégkorong / Negyedik helyen végzett a divízió II-ben az U18 ifiválogatott 
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 Kosárlabda / Az U Kolozsvár lesz az Asesoft ellenfele a Románia-kupa elődöntőjében 
 Röplabda / Galac nyerte a második tornát a női rájátszásban 
 Nicolăescu - jelentősen javul a hazai mentőszolgálat tevékenysége 
 Bővül az Erdély Repülőtér forgalma: egyre több légitársaság gépe landol Marosvásárhelyen 
 A nemzeti érdek aláásásával, kémkedéssel vádolják Nagy Zsolt informatikai és távközlési 

minisztert 
 Csegzi - jelenleg 800 illegálisan felépített garázs van Marosvásárhelyen 
 Adja adójának 2, illetve 1 százalékát a Dévai Szent Ferenc Alapítványnak 
 Frunda - elképzelhető, hogy a szélsőséges nézeteket valló pártok nem indulhatnak a romániai 

EP-választásokon 
 Băsescu tervei a belpolitikai válság feloldására - egységkormány technokrata miniszterelnökkel 

vagy demokrata-szociáldemokrata-konzervatív koalíció 
 Egyszerűsítik az egyéni, valamint családi vállalkozói engedélyek kiállítását 
 Nincs kegyelem - Ragályi Elemér új filmje egy gyilkossággal vádolt, roma férfiről 
 Mittal Steel - általános sztrájkjra készülnek a galaci acélkombinát dolgozói 
 MetalMania, a keményzene rajongóinak - plakáton a nevek: Testament, My Dying Bride, 

Korpiklaani 
 A horvát Adria a legtisztább tenger 
 Mennyibe kerül egy hely az Európai Parlamentben? - a Szociáldemokrata Párt képviselői 

havonta 600 eurót fizetnek, a nagyromániások 500-at 
 Üzlet lett a személyazonossági kártya-kereskedelem - a románok 1.000 euróért árulják, a Pruton 

túliak 3.000 euróért veszik - a közvetítők nyernek a legtöbbet 
 SMURD - jó egészséget a nagyszebenieknek is - kiválóan felszerelt mentőkocsit avatott Raed 

Arafat 
 Irak - világszerte tiltakozások az invázió közelgő negyedik évfordulója alkalmából 
 Nem vitték el a főnyereményt a vasárnapi hatoslottó-húzáson - ezen a héten már 9,5 millió lejért 

lehet játszani 
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